

体坛直通车

国家男篮名单公布 姚明缺席 阿联大郅领衔

据新华社电 中国篮球协会昨日凌晨将新一届国家男篮名单公布在其官方网站上,姚明的名字没有在名单之中,其他人员主要以2008年北京奥运会时的阵容为主。

其他国家队队员基本上是奥运会的班底,他们是:易建联、朱芳雨、王仕鹏、杜锋、陈江华(广东)、易立、胡雪峰(江苏)、王治郅、王磊(八一)、张庆鹏、李晓旭(辽宁)、刘炜(上海)、丁锦辉(浙江)、张松涛、孙悦(奥神)。

主教练是郭士强,助理教练为张斌和孙军,领队官鲁鸣,技术顾问是前澳大利亚国家队主教练布莱恩·戈尔。

本届国家队,主要的任务是今年8月份在天津举行的亚锦赛,在没有姚明的情况下他们的任务比较艰巨。另外他们还将参加8月底在昆山举行的斯坦科维奇杯。

苏杯半决赛今日上演 林丹李宗伟巅峰对决

本报讯 今天苏迪曼杯半决赛,中国队对阵马来西亚队,奥运会冠军林丹和世界男单头号选手李宗伟之间的巅峰对决,最引人注目。

上届苏迪曼杯,李宗伟曾2:0轻取林丹。在团体比赛中,李宗伟对林丹保持不败。

谈到今天的焦点之战,两位当事人昨天都低调回应。

李宗伟称自己目前的状态一般。“速度提不起来,可能是休息了两天打比赛有点不习惯,找不到那种比赛的感觉了。”

林丹听到李宗伟自称状态一般后,也笑着说:“我也一般,我也一般。”随后他表示:“李宗伟是非常强大的对手,我会尽最大的努力。我希望自己能一场比一场打得更好。”



直播提示 火箭VS湖人第七场 CCTV-5周一凌晨3时30分直播

没有姚麦组合的火箭队还真难捉摸。他们昨日主场高兴地以95:80把双方系列赛的总比分扳成3:3。火箭与湖人究竟谁能跻身NBA西部决赛,周一将在洛杉矶进行最后一搏,胜者将与掘金争夺西部冠军。“没有什么好担心的,”湖人主帅杰克逊自信地说,“下一场又是我们的主场,我们会利用主场打好比赛。”“我们还是没有机会,”本场拿到火箭最高分26分的后卫布鲁克斯展望决战时谦虚地说,“可是,我们要一拼到底。”

另一场比赛中,魔术主场顽强地以83:75击败凯尔特人,将系列赛的大比分扳成3:3。

拒绝回家 火箭成功保卫休斯敦 背水一战95:80降服湖人 季后赛拖到决胜第七场

上一场,当火箭惨败40分后,众多媒体和行家认为,湖人定会在休斯敦结束双方的争夺。可令湖人意想不到的,火箭很快把状态和情绪及时调整过来,而且上半时再度上演了双方第四场火箭轻取湖人的那一幕。

此役火箭主要还是胜在拿手的防守上,特别是首节前半节仅让对手阵地进攻命中一球。本场拿到24分和12个篮板的斯科拉表现尤为突出,为本队取得17:1的开门红立下头功。

在首节取得12分的领先优势下,第二节火箭的替换阵容也不输对手,以53:36结束上半时,时隔4天再让湖人追平了本赛季半场得分

最低纪录。湖人第三节明显防守得以加固,火箭受压之下只有外围投篮而且还失误5次,客队借机在本节追回了7分。

最后一节,两位二年级生布鲁克斯和兰德里(15分)打得颇为活跃,特别是小布在最后3分钟双方争夺进入白热化时那两记中投和兰德里篮下强攻及前场篮板,保住了火箭的胜利果实。

专门盯防湖人球星科比的防守大将巴蒂尔和阿泰斯特联手仅得20分,可他们轮番防科比并把他的得分效率降到了极限:27投11中得32分,命中率为41%。

据新华社电

巴蒂尔:第七场任何事都可能发生

展望决胜的第七场,火箭防守大将巴蒂尔说“任何事都可能发生”。巴蒂尔说:“当人们认为我们实力不行行将出局时,这支队伍展现了难以置信的努力。我们也许不是最有才华的队伍,可在这个联赛中没有一个像火箭这样更多的是在用心打球。我们一而再、再而三地用行动表明了

这一点。”他说:“在第七场比赛中,任何事都可能发生。”火箭主帅阿德尔曼说,这两天我们所听到的都是火箭不可能再回到洛杉矶比赛了。“我真的佩服我的队员,两天前输了那场比赛后,我知道我们会卷土重来的……而且要打出气势,竭尽全力。”

斯科拉:一人完爆对手三大内线

现实总是这么地出人意料,顽强的火箭再次给大家带来了奇迹,而引导这个奇迹的人就是路易斯-斯科拉。

半场比赛结束的时候,斯科拉拿下了18分、9个篮板和2次助攻,他的得分比加索尔、拜纳姆和奥多姆三个人加起来还要多12分,而这3个人在火箭的内线的防守下还一共搭上了4次失误和6次犯规。

这绝对是斯科拉本赛季最值得铭记的代表作之一,这个身高只有2米06,年薪只有300万的内线球员几乎凭借一己之力完爆了对手3个人——加索尔和拜纳姆身高

都在2米10以上,最矮的奥多姆也比斯科拉高出2厘米,而这3人的年薪加起来是斯科拉的10倍。

很多时候我们都不能不佩服火箭教练组的眼光,也许当年从马刺手中接手斯科拉只是为了给姚明增加一个能帮他抢篮板的蓝领助手,但是谁能想到这个貌不惊人,身材毫无优势的阿根廷人竟然能成为球队中如此重要的一员,连续两个赛季他都82场全勤,连续两个赛季他都能场均贡献10+6+的数据,当大家一次次讨论谁才是姚明的最佳搭档时,这个沉默的球员用行动说明了一切。

向火箭致敬!向火箭道歉!

再一次,向火箭脱帽致敬!再一次,NBA就是,WHERE AMAZING HAPPENS(奇迹发生之地)!

同时,真诚地向无比顽强的火箭和矢志不渝、一直坚信火箭能把这个系列赛拖进第7场的朋友们道歉!在第5场比赛之后,我预测湖人将结束这个系列赛,但是我错了。火箭没有输掉15分左右,而是恰恰赢了15分球!我像你们一样喜爱这支火箭队,当他们赢得比赛的时候,我也被他们的勇气感动,为他们击节呐喊。在第六战之前,我以为一切都该结束了,我没敢期待奇迹再次发生。事实是,奇迹真的又来了。

这是一场火箭伟大的胜利,也是湖人的再次受辱。火箭已经赢得了尊敬,连续创造了奇迹,他们完全轻松上阵,放手一搏,即使输了,也已经写下了传奇。而且,在比赛节奏和打法上,火箭也找到了正确的策略。湖人如果再有闪失,这将是NBA历史上最大的冷门,是湖人队史上最大的耻辱——一支无姚无麦、连穆大叔都没有的火箭,如果能淘汰湖人,将是这些湖人球员一生的噩梦。

湖人能顶住压力么?火箭能继续打出高水平么?谁知道呢?

摘自杨毅博客

零风险治皮癣

2001年,诺贝尔奖医学获得者霍华德博士在进行人体细胞分化裂变实验时,偶然发现,当人体皮细胞受到多种诱因后,就会分泌异常核酸,导致皮细胞无序分裂,角化不全,在皮肤表层形成坚厚、干燥、痒痛的斑斑鳞屑,这一重大发现,揭开了银屑病真正根源,要根治银屑病,就必须从细胞的源头入手。

2005年,根据银屑病发病根源研发生产的银屑灵组合,经国家药监局批准,国药准字Z20050283,成为第一个恢复皮肤细胞正常分化的独家新药,发明成果被录入《中华名药大典》。

除顽癣,疗效能看又能摸 第一个是看。使用三天,首先是干裂痒痒症状消失,大量癣皮脱落,病灶增生组织不断变薄变软,被新生的皮细胞逐渐代替。最后消失,生出新皮肤。 第二是感觉。使用六天,瘙痒、疼痛、干

裂这些症状迅速减轻。有轻度的痒感,表示病灶处新生的皮细胞正在滋生。

第三是手摸。使用三十天后,患处大面积康复后,余下个别小点病灶,患者用手摸,能感觉皮下增生越来越小,这表示病变细胞越来越少,细胞核酸分泌逐渐正常,病灶正在一步一步代谢掉,皮肤越来越光滑。

细胞源头治顽癣,彻底治好不反弹 轻度患者一月即可康复,即使全身重度患者,只需要两个周期,无需长期用药。绝对彻底,有效释放细胞保护酶,就像疫苗一样,形成永久抗体,杜绝银屑病再次复发。

郑重承诺:患者按时按量按方法使用3-6天无效效果的,无条件全额退款!并签订治疗合同,确保康复不反弹!

除癣热线:0371-66089559 地址:河南福康医药超市(黄河路花园路向东100米路北)

Advertisement for Henan Gongordya Hospital (河南协和医院). It features a large image of the hospital building and a tree. Text includes: '走进 我院 还您 健康', '咨询电话:0371-67239999 地址:郑州市伊河路42号', and '重点学科:耳鼻咽喉科、胃肠科、颈、腰椎间盘突出科。' There is also a small logo for '24小时健康热线'.

Advertisement for Zhengzhou New Century Women's Hospital (郑州新世纪女子医院). It features a woman wearing a headset. Text includes: '全年无假日医院 门诊时间:8:00-20:00', '诊疗范围:妇科炎症、计划生育、不孕不育、妇科整形、宫颈疾病、妇科肿瘤、妇科微创、内分泌疾病、乳腺疾病、少女特需门诊、女性肛肠疾病、内科、外科、中医科、皮肤科等', and '24小时健康热线 0371-67353333 地址:郑州市黄河路与卫生路交叉口'.